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Aufgabe 1
Gegeben die Gruppe G = (Z6 × Z6,⊕) mit

(a, b)⊕ (c, d) = (a+6 c, b+6 d)

a) Ist G eine abelsche Gruppe?

b) Wie viele Elemente hat G?

c) Geben Sie das neutrale Element an.

d) Bestimmen Sie zu jedem Element das Inverse.

e) Gibt es eine Untergruppe mit 14 Elementen? Begründen Sie ihre Antwort.

f) Geben Sie eine Untergruppe U mit 4 Elementen an.

g) Geben Sie die Linksnebenklassen von U an. Ist U ein Normalteiler?

Aufgabe 2
Berechnen Sie jeweils:

a) 51024 mod 11

b) 7210 mod 3

c) 1199 mod 13
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